

# В БОЙ ЗА УГОЛ!

Орган Киселевского Райкома ВКП(б), Горсовета, Рудкома и Рудоуправл  
№ 75 (495) 21 АВГУСТА 1936 г. ГОД ИЗД.

## БДИТЕЛЬНОСТЬ — НЕОТ'ЕМЛЕМОЕ КАЧЕСТВО БОЛЬШЕВИКА

Подлая банды убийц потерпевшая поражение в открытом бою, перешла к разбойниччьим средствам борьбы, к подготовке террористических актов против наших любимых вождей, против великого Сталина давшего 170 миллионному трудовому народу счастливую жизнь.

Ни какой платформы, ни какой программы нет у этих негодяев, да она и не может быть, у них осталась голая месть к коммунистической партии, рабочему классу и ее вождям.

Ни какой щады врагам революции продавшимся фашистам, эта контрреволюционная троцкистско-зиновьевская банды должна быть сметена с лица земли—таково требование рабочих, служащих, колхозников советской страны. В выступлениях, резолюциях партийных собраний, собраний рабочих, служащих и колхозников прежде всего обращается внимание на необходимость повышения революционной бдительности.

„Бдительность—неот'емлемое качество большевика! Эта формула должна навсегда запечатлеться в сердцах и сознании всех членов коммунистической партии. Бдительность коммунистов необходима на любом участке и во всякой обстановке—вот содержание этой формулы“. (Передовая „Правды“ от 7 августа).

Этого не поняли парторг ОРС'а т. Галимов, начальник ОРС'а т. Никулин, у них на глазах орудовал троцкист Митрохин, который будучи заведующим отделом общественного питания подбирал в столовые чужих людей. В тоже время в течение 15 дней он ни как не желал устроить на работу в столовой коммунистку Серову, и дошел до такой наглости, что потребовал от нее справку о социальном происхождении.

Митрохин принимал все меры к тому, чтобы избавиться от коммунистки т. Савченко, дал ей отпуск когда она этого не просила, когда же она приехала из отпуска, ее на работу принять не хотел.

Митрохин все время притворялся политически неграмотным, всюду и везде заявлял, что он завоевывал революцию, считая ненужным изучать историю партии, так ему была чужда героическая борьба рабочего класса под руководством коммунистической партии.

Когда коммунистки Савченко, Серова сигнализирова-

ли Митрохину о безобраз в столовой № 7, то у Митрохина больше ничего не шлось как считать их силы склокой.

Ненависть к партии бывает настолько сильна со стороны троцкиста Митрохина, что не выдержал и на партийном собрании 14-го августа обсуждении передовых страниц „Правды“ от 7-го и 9-го августа бросил реплику в защиту троцкистско-зиновьевской банды.

Наглые действия троцкиста Митрохина не получили до этого отпора.

Партийным собранием ОРС'а не был немедленно исключен из партии за контрреволюционные действия троцкиста Митрохина. Тогда по указанию райкома партийное собрание вторично обсудило от явленного троцкиста и исключило его из партии.

Пример ОРС'а показывает, что там где зажата самотика, где на сигналы тревоги не реагируют, там легче всего замаскироваться и пакостить на каждого шагу. Из этого урока нужно сделать вывод, что бдительность должна пронизывать каждый шаг, каждое действие коммуниста, где бы кем бы он не находился, коммуниста не должно быть большего стремления, стремление быть таким бдительным, таким же примиримым борцом за пролетариата, каким является наш вождь товарищ Ленин“ („Правда“)

Уметь распознавать в какую бы маску он на него надевал, повышать бдительность должно являться неотъемлемым качеством большевика.

### ПЕРВУЮ КВИТАНЦИЮ ХЛЕБОСДАЧЕ ПОЛУЧИ КОЛХОЗ ИМЕНИ ВОРОШИЛОВА

Колхоз имени Ворошилова, держатель переходящего Красного знамени райкома ВКП(б) и горсовета, первый привел к хлебосдаче государству.

18 августа колхоз сдал первую партию хлеба (50 центнеров). В нынешнем году колхоз располагает обильным урожаем. В колхозе рабочий комбайн.

Андре

## Трудящиеся района обсуждают проект новой Конституции

### РУД В СССР ДЕЛО ЧЕСТИ, ДЕЛО СЛАВЫ, ДОБЛЕСТИ И ГЕРОИСТВА

В проекте новой Конституции в статье 12 говорится: Груд в СССР является обязанностью каждого способного к труду гражданина по принципу: "Кто не работает, тот не ест".

В СССР осуществляется принцип социализма: "От

каждого по его способностям, каждому—по его труду".

Я вношу предложение—в начале этой статьи полностью записать стalinское выражение о том, что в СССР труд является делом чести, делом славы, делом доблести и геройства.

Пискунов.

### Дали обязательство вязать по 1000 снопов в день

В колхозе „Путь Ленина“ (Зерх чумышского сельсовета) завернулась подготовка к гахановской годовщине. Бригады, звенья и колхозники заключают между собой договора. В колхозе выпущена генная газета посвященная гахановской декаде, выведен график работы, списки старников и стахановцев.

В обеденный перерыв в ригадах проводятся читки азет. За два дня стахановской декады лучшие показатели имеет звено Петрова.

В целом звено норму перевыполняет.

Вязальщицы на вязке снопов ржи связывают: Кривошекова М.—750 снопов, Свирикова (жена пред. колхоза) 730 снопов (с поставкой в суслоны). Качество работы хорошее.

Тов. Кривошекова и Свирикова берегут урожай, они дали обязательство вязать овес и пшеницу не менее как по 1000 снопов в день.

Пискунов.

### БОРЬБА С МОРОЗОМ

Правлением колхоза „Новая жизнь“ своевременно были приняты меры по борьбе с морозом, для чего всех колхозников прикрепили к оловянным участкам.

16 августа пал большой пожар. Я об явил тревогу. Все колхозники быстро собрались

и разошлись по своим участкам развели дым. После разведения дыма хлеб и картофель спасли, даже горох, у которого стебель начал ломаться, отошел и оказался неповрежденным.

Хомяков И. С.

### Что сделано по переписи населения

Создана комиссия по укомплектованию штата регистрационных и контролеров—счетчиков (Алыпов, Калямин, Юдин).

Составлен полностью картографический материал на сельскую местность, с включением в карту всех населенных мест каждого сельсовета.

Подобран штат контроле-

ров—счетчиков, на сельскую местность и на город. Город разбит на 32 приписных участка.

Произведено исчисление, сколько потребуется счетчиков на каждый участок и каждую улицу нашего города.

Юдин.

### На второй конференции Осоавиахима



На снимке: делегаты конференции осматривают выставку боевого имущества.

## В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

# ПОСТРОЕНИЕ СОЦИАЛИЗМА В НАШЕЙ СТРАНЕ И КОНТРРЕВОЛЮЦИОННЫЙ ТРОЦКИЗМ

## I.

У каждого честного гражданина нашей великой родины глубоким негодованием сипает сердце при новых известиях о гнусной контрреволюционной деятельности троцкистско-зиновьевского отребья. Беспримерное по подлости двурушничество, как система отношений к партии к рабочему классу, к стране социализма; белогвардейский террор, как основной метод борьбы; шпионские и диверсантские дела, как весьма существенное дополнение к террористическим планам, — такова картина политического бандитизма, организованного по прямым директивам Троцкого, Зиновьева, Каменева. Имена эти давно окружены в нашей стране всеобщим презрением и ненавистью тела их грязных подручных, которых до недавнего времени прикрывалась партийными билетами, вызывают естественные чувства гадливости и омерзения.

От оппозиции внутри партии к самой оголтелой белогвардейщине — таков пройденный ими путь. На этом пути гнусных измен и подлых предательств троцкизм оставил верен себе, ибо эти черты ему присущи от природы. Отнюдь не случайно троцкистско-зиновьевские выродки стали организующим центром для самых озлобленных осколов разбитых вредоносных эксплоататорских классов: трудно представить себе элемент, более пригодный для этой роли.

Ряд лет троцкизм боролся против нашей партии по коренному, решающему вопросу: быть или не быть социализму в нашей стране.

Существо троцкизма состоит, прежде всего, в отрицании возможности построения социализма в СССР силами рабочего класса и крестьянства нашей страны<sup>1)</sup>.

В этом отрицании ярко обнаруживается буржуазное, ликвидаторское, контрреволюционное нутро троцкизма. Следует помнить, что в жарких боях против троцкизма, проведенных партией под руководством товарища Сталина, решался вопрос жизни и смерти нашей революции, нашей страны. В этих битвах решалась судьба не только нынешнего поколения, но и ряда грядущих: быть ли им свободными тружениками социализма, не знающими ужасов безработицы, страха перед завтрашним днем, пользующимися великими правами — на труд, на отдых, на образование — так же естественно, как человек дышит воздухом, или быть им раба-

ми капитала, вся жизнь которых соткана из лишений и неволи.

## II.

Как известно, Троцкий в предоктябрьский период на протяжении полутора десятка лет боролся против ленинской партии в качестве от «явленного, злостного меньшевика». Представляемая им разновидность меньшевизма отличалась своим нарядом, сотканным из «левых» фраз и безудержной демагогии. «Тушинским перелетом» называл его Ленин за беспрестанные политические вольты, за кидания из стороны в сторону, «Иудушкой» — за гнусное хамеонство и политическое лицемерие. И не случайно свое учение о победе социализма в одной стране Ленин во время войны, на пороге революции, сформулировал наиболее резко и выпукло в работах, своим острием направленных против троцкизма, как разновидности каутскианства.

Гениальный ленинский анализ империализма, подтвержденный всем дальнейшим развитием современных буржуазных стран, от первой до последней строчки посвящен обоснованию возможности построения и победы социализма в одной стране.

Когда Троцкий в 1915 г. изобрел лозунг «Соединенных Штатов Европы», пытаясь эксплуатировать свою пользу ненависть масс к войне и страстное желание мира, ленинский зоркий глаз сразу разглядел здесь философию оппортунизма. Ленин выступил против этого лозунга, указывая, что «он мог бы породить неправильное толкование о невозможности победы социализма в одной стране и об отношении такой страны к остальным»<sup>2)</sup>. Но ссылка на невозможность победы социализма в одной стране — излюбленный прием каутскианцев всех стран, прикрывающих фиговым листком «интернационалистки» звучащих фраз свое преступное капитулянтство, отказ от революционного действия и фактический переход на сторону буржуазии. Разоблачая каутскианский лозунг Троцкого, Ленин пишет золотые слова, неугасимым маяком освещдающие большевикам путь к победе революции и построению социализма на всех этапах титанической борьбы:

«Неравномерность экономического и политического развития есть безусловный закон капитализма. Отсюда следует, что возможна победа социализма первоначально

в немногих или даже в одной, отдельно взятой, капиталистической стране»<sup>3)</sup>.

И далее яркими штрихами рисуется перспектива, как победивший пролетариат этой страны, экспроприировав капиталистов и организовав у себя социалистическое производство<sup>4)</sup>, станет несокрушимой базой мирового социализма, маяком надежд и упований всего трудающегося человечества.

Эта грандиозная перспектива осуществилась с такой исчерпывающей полнотой и точностью, как ни одно из предсказаний великих умов, известных истории. Гениальное предвидение Ленина воплощено в плоть и кровь в нашей стране, превратившейся под руководством товарища Сталина в цветущий сад социализма, в несокрушимый оплот мира, в великое отчество трудающихся.

Что сумел противопоставить Троцкий кристально ясной революционной перспективе Ленина? Ничего, кроме обычных своих меньшевистских софизмов вроде того, что, дескать, «самая эта неравномерность весьма неравномерна». (Подобными — или еще более жульническими — словесными выкрутасами этот иезуит меньшевизма и в дальнейшем не раз пытался замазать вопрос, требующий ясного ответа). Далее, сказав для прилику, что начинать революцию надо «не дожидаясь других», он полностью разоблачает себя в следующей же фразе: «безнадежно думать... что, например, революционная Россия могла бы устоять перед лицом консервативной Европы».

Итак, итти в бой, наперед зная, что «устоять» невозможно — в такой, с позволения сказать, перспективе весь как в зеркале этот Филистер и демагог, пресмыкающийся перед мировым капитализмом, мелкобуржуазный позор, возомнивший себя «вождем рабочего класса».

Товарищ Сталин с первого же момента борьбы защищал бок-о-бок с Лениным революционную установку на построение социализма в одной стране. Еще в период подготовки Великой пролетарской революции, на VI съезде партии, он говорил, возражая одному из будущих оружено-советов Троцкого, выступившему против возможности победы социализма в нашей стране: «Не исключена возможность, что именно Россия явится страной, пролагающей путь к социализму... Надо откинуть отжившее представление о

том, что только Европа может указать нам путь. Существует марксизм догматический и марксизм творческий. Я стою на почве последнего»<sup>5)</sup>.

Марксизм догматический и марксизм творческий... Два мировоззрения, более того, два мира, между которыми — пропасть.

## III.

«Всякий оппортунист отличается приспособляемостью», — подчеркивал Ленин, — и меньшевики, как оппортунисты, приспособляются, так сказать, «из принципа» к господствующему среди рабочих течению, перекрашиваются в защитный цвет, как за jaki становятся белым змий»<sup>6)</sup>.

По части приспособляемости Троцкий далеко превзошел других представителей меньшевистского племени благодаря долголетней привычки к «левым» фразам и демагогии. В Октябрьскую революцию Троцкий шел, прекрасив свою меньшевистскую шкуру, но с тем же глубоко затаенным неверием в возможность построения социализма в одной стране.

С каким багажом пришли к Октябрю будущие соратники Троцкого — Зиновьев и Каменев? Первый из них имел в недавнем прошлом, в 1916 году, двурушнические переговоры за спиной Ленина с полунархистской так называемой божийской группой (Бухарин и др.), второй — по зорно вел себя во время процесса над большевистской пятеркой Государственной думы в 1914 г., послал приветственную телеграмму Михаилу Романову после Февральской революции 1917 г. подошли с меньшевистской меркой, а в дни Большого Октября явили омерзительнейшую картину измени了自己的 партии. Ленин предлагал исключить обоих из партии за «кляузную ложь», за «полный состав штрайкбрехерства», за выдачу врачу решения о восстании. Он писал о «безмерной подлости, настоящем изменничестве» Зиновьева и Каменева.

Едва дождавшись кронштадтского мятежа, Троцкий пророчествует, что «кукушка прокуковала» гибель советской власти. На пороге мирного строительства троцкисты бросают партию в дискуссионную лихорадку, но их атака разбивается о железную стену партийного единства. Сразу же после этого поражения Троцкий снова в ис-

ключительной наглой форме противопоставляет свою меньшевистскую позицию линии ленинской партии по коренному вопросу революции — о возможности построения социализма в нашей стране.

В ряде своих последних работ, послуживших своего рода завещанием для партии, Ленин все снова и снова подчеркивает, что мы имеем внутри страны «все необходимое для построения полночьго социалистического общества», что в наших руках «все необходимое и достаточное для этого построения», что «из России нэповской будет Россия социалистическая». Ленин пишет заметки «О нашей революции», полные глубочайшего исторического смысла. Гигантскими мазками гениальнейшей руки набросан путь, намечены вехи: как сделать нищую страну богатой, отсталую — передовой, неграмотную — культурной, немощную — могущественной. И в прямой ответ на это Троцкий, в 1922 г. перепечатывая свои старые меньшевистские статьи, в предисловии заявил, что без помощи мировой революции советская страна сможет в лучшем случае «залечить те или другие экономические раны», но ни о каком создании социалистического общества не может быть и речи, ибо «подлинный подъем социалистического хозяйства в России станет возможным только после победы пролетариата в важнейших странах Европы». Тот же ликвидаторский пессимизм, жалкое меньшевистское доктринерство!

## IV.

Переход к хозяйственному строительству обрисовывает гигантские трудности, стоящие на пути к социализму. Глубина разрухи — невиданная, выбираться надо самим, напряжение требуется величайшее. Это обстоятельство — наряду с болезнью и смертью Ленина — служит сигналом для всех врагов партии, притаившихся в ее рядах. Они решают, что час настал. Открывается полоса беспрерывной борьбы троцкизма против ленинской партии и ее руководства. Троцкизм выступает как сила, обединяющая осколки всех разгромленных партий оппозиций, как аккумулятор всех элементов мелкобуржуазного недовольства, как прибежище всех «обиженных», как знамя для всех мелкобуржуазных авантюристов и перерожденцев, затесавшихся в партийные ряды и еще не вычищенных оттуда железной метлой чисток и проверок. Создается,

<sup>1)</sup> В. И. СТАЛИН. «Вопросы ленинизма», стр. 418.

<sup>2)</sup> В. И. ЛЕНИН. Собр. соч. т. XVIII, стр. 232.

<sup>3)</sup> В. И. ЛЕНИН. Собр. соч. т. XVIII, стр. 232—233.

<sup>4)</sup> В. И. ЛЕНИН. Собр. соч. т. XVIII, стр. 232.

<sup>5)</sup> В. И. ЛЕНИН. Собр. соч. т. XXVII, стр. 13.

Окончание см. на 4 стр.

## В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

Построение социализма в нашей стране  
и контрреволюционный троцкизм

(ОКОНЧАНИЕ)

по удачному выражению Анри Барбюса, „нечто вроде треста уклонов“. Зиновьев и Каменев—презрительные изменники и штреекбрехеры Октября—и меньшевик Троцкий падают друг другу в об'ятья

Одной из самых глубоких основ предательства оппортунистов служит их рабское преклонение перед буржуазией, холопский восторг перед капитализмом, всосанное с молоком матери благоговение мелкого буржуа перед силой и мощью крупного капитала. Об этом не раз говорил Ленин. И если вся цепь измен оппортунизма блестяще подтверждает это положение, то, быть может, наиболее яркой его иллюстрацией служит бесславная история троцкизма. У них (капиталистов) все хорошо, у нас (в СССР) все плохо—такова альфа и омега троцкистской „философии“. Логика борьбы вела со ступеньки на ступеньку. От переоценки наших трудностей—к спекуляции на них и, далее, к прямому вредительству. От переоценки сил буржуазии, от очарованности ее мощью—к самой гнусной и подлой службе буржуазии верой и правдой.

Полнейшая беспрincipиность была основным жизненным принципом троцкистско-зиновьевской своры, ибо она с самого начала опасалась выступать с открытым забралом. Отрицание возможности построения социализма в нашей стране—такова была широкая платформа, на которой обединились разношерстные элементы троцкистско-зиновьевского блока. Не может быть, не будет в этой стране построен социализм—таков самый сокровенный смысл всех его выступлений, всей его борьбы.

Презренные методы борьбы троцкистско-зиновьевского блока еще живы в памяти партии и всей страны. Клевета, ложь, двурушничество, прямое пособничество классовому врагу с каждым этапом расцветали все более отвратительным букетом.

От нарушения партийного устава и партийных решений троцкисты перешли к нарушению советской легальности (организация подпольных типографий, антисоветских демонстраций и т. д.), смыкаясь на этой стезе с „третьей силой“—с белогвардейской агентурой внутренней и заграничной контрреволюции. В области „идейной“ борьбы они забрасывали грязью самые священные принципы ленинизма (стоит лишь вспомнить гнусное зубоскальство Радека о построении социализма в одном уезде). Подавляя перерожденцы, давно растерявшие всякую веру в рабочий класс и в социализм,

истошно кричали о „перерождении“ ленинской партии, о „термидоре“ и т. д.

Под руководством товарища Сталина партия в долгой и решительной борьбе разгромила троцкизм. В ожесточенных боях с троцкизмом товарищ Сталин разработал ленинское учение о построении социализма в нашей стране, сделав его острым мечом, разящим врагов рабочего класса. Путь к социализму, намеченный Лениным, был тщательно разработан и претворен в жизнь железной волей и энергией продолжателя его дела. Победа над троцкизмом внесла новые силы и веру в рабочий класс: с пути был убран очаг разложения и неверия, размагничивавший волю строителей социализма. Годы борьбы с троцкизмом, с троцкистско-зиновьевским блоком, затем короткая, но решительная борьба с правым оппортунизмом и с „леваками“ расчистили путь славным сталинским пятилеткам, изменившим весь облик нашей страны, сделавшим неизвестную и социальную структуру, ее техническое и культурное лицо.

## V.

Если разгром троцкистско-зиновьевской своры открыл дорогу всемирно-историческим победам социализма, то эти победы в свою очередь начертали смертный приговор троцкизму как политическикуму течению и вбили осиновый кол в его могилу.

Итоги пятилетки разбили тезис социал-демократов о том, что невозможно построить социализм в одной, отдельно взятой стране. Итоги пятилетки показали, что вполне возможно построить в одной стране социалистическое общество, ибо экономический фундамент такого общества уже построен в СССР<sup>7</sup>.

Эти слова были сказаны товарищем Сталиным в начале 1933 г. В этом же докладе им было сделано замечательно дальновидное предупреждение о том, что вместе с нашим продвижением к бесклассовому обществу будут пытаться активизироваться разбитые враги советской власти, в частности троцкисты, вследствие чего неослабнейшая революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам<sup>8</sup>.

Победа социализма, ставшая несокрушимым фактом

7) И. СТАЛИН. „Вопросы ленинизма“, стр. 511.

8) И. СТАЛИН. „Вопросы ленинизма“ стр. 510.

в нашей стране, окончательно смела троцкизм в помойную яму истории. Для течения, альфой и омегой которого является отрицание возможности построения социализма в одной стране, песенка оказалась спетой окончательно и бесповоротно. Крушение потерпели все надежды и чаяния. Но недаром немецкая поговорка гласит: „мертвые, шагают быстро“. К тому же политические мертвцы тем отличаются от обычных, что у них не отнята возможность гадить и пакостить.

Отвратительное гниение смердящего, заживо разлагающегося трупа троцкизма-зиновьевщины дало о себе знать предательским выстрелом в Ленинграде, унесшим одного из лучших сынов нашей партии—товарища Кирова. Теперь оказалось, что после этого мерзкого преступления не были вскрыты до конца все нити белогвардейской террористической деятельности, организованной Троцким, Зиновьевым и Каменевым и их подручными. Радикально очистить честную советскую землю от троцкистско-зиновьевской сволочи, своим гнилостным дыханием отравляющей чистый воздух нашей великой родины,—такова задача.

„Правда“

ВЫВОДЯТ ИЗ СТРОЯ  
ЛОШАДЕЙ

В Промколхозе „МОПР“ выделена бригада на пихтовый завод.

Возчики этой бригады хватано относятся к своей работе, недоглядывают за лошадьми, в результате одна лошадь вышла из строя. Коюхи, принимая больную лошадь, заявили об этом правлению колхоза, но со стороны правления ни каких мер не принято.

А. Л.

ПОГНИЛО  
СЕНО

В колхозе было накошено хорошего качества сено, но по вине нераспорядительных руководителей колхоза (председатель Шек) сена пять стогов погнило.

Колхозники косили эту траву для личного хозяйства, но Шек распорядился скрестить сено в общий фонд колхоза и в результате сено не получили ни колхоз, ни колхозники.

На второй краевой конференции Осоавиахима



На снимке: приветствие конференции пионерами юными снайперами.

## СЕНО ОСТАВИЛИ НЕ СКОШЕННЫМ

Киселевский горЗО (заведующий т. Швецов), мало уделяет внимания колхозу

„МОПР“ Оселковского сельсовета. Правление колхоза обращалось несколько раз к т. Швецову об отпуске сенокосного угодия, так как у колхоза нехватило покоса, но работники горЗО вместо того, решили отпустить сенокосные угодия колхозу „Трудо-

ник“, который меньше всего в этом нуждался.

Сейчас колхоз „МОПР“ план сенокоса не выполнил, а в колхозе „Трудовик“ осталось не скоженным около трех сот га сена.

ГорЗО плохо учитывает наличие сенокосных угодий в колхозах и не следит за использованием. А. Л.

## Не привлечены к ответственности

На участках шахты № 1-2 варварски обращаются с лошадьми. В смене десятника Макаренко на 4 участке за июль выбыло из строя три лошади, одна по вине конона Бабина.

Руководители участков мер

с таким вредительством не принимают, они ограничились только тем, что десятника Макаренко перевели работать на поверхность, тогда как за это виновников надо привлечь к уголовной ответственности. Симович.

ПО СЛЕДАМ ЗАМЕТОК  
„ЗАДЕРЖИВАЮТ ВЫДАЧУ ПРЕМИИ“

В нашей газете от 6 августа сообщалось, что забойщик Фомичев был премирован в марте 1936 года часами, но премию не получил.

Заместитель управляющего рудником т. Овчинников сообщил, что т. Фомичеву 20 августа премию выдали.

Ответственный редактор  
АМСТИСЛАВСКИЙ

ДОБЫЧА УГЛЯ  
за 19 августа

Шахты	Факт.	Процент выполнен	Производ. и труд.
№ 1-2 .	1798	101,3	2,64
№ 3 .	1309	112,7	2,99
№ 4 .	701	70,1	1,70
Шт. № 10	905	104	2,92
№ 5 .	809	156,7	3,22
Всего	5522	103,7	2,65
Механиз.	3595	93,7	
Марки, К	799	107,7	
Отгружен.	6410	114,9	

## Объявления

Займодержатели, имеющие в Киселевской райсервисе № 5967 на хранении облигации ранее выпущенных займов, должны явиться для заявки по обмену на новый заем (какие вы желаете брать облигации займа Второй Пятилетки выпуск четвертого года, также погашение ссуд, у кого имеются таковые) не позднее августа месяца.

Заведующий сберкассой Петров.

Районной инспекции нархозучета срочно требуется опытный статистик и участковый инспектор. Оплата по соглашению.

Обращаться в часы занятий с 9 часов до 3 часов дня, к тов. Юдину. Помещение прокурора.

Артели „Кооператор“ требуются коновозчики, а также автомашины для перевозки угля от шахты на эстакаду железной дороги. Желающие возить, могут заключить договор: станция Трудоармейская, поселок Уткино артель „Кооператор“.

Утерянная метрическая выписка на имя Бастрыгина Михаила Ивановича. Считать недействительной.